

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
«ТАМБОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»

О Т З Ы В

руководителя выпускной квалификационной работы
Ельчищевой Т.Ф., доцента кафедры "АиСЗ"
(Фамилия, И.О., звание, должность)

на выпускную квалификационную работу студента
Сергеевой Анастасии Дмитриевны
(Ф. И. О.)

Бакалаврская работа выполнена на кафедре «АиСЗ» Тамбовского государственного технического университета в 2019-2020 учебном году. Перед студенткой Сергеевой А.Д. была поставлена задача разработки проекта приюта для бездомных животных в г. Тамбове с проектированием генерального плана и объёмно-планировочного решения объекта.

Тема ВКР выбрана с учетом склонности дипломника к решению проблем бездомных животных, их реабилитации и возвращения в семью с любящими хозяевами. Проблема бездомных животных имеет большую социальную значимость, ее решение имеет цель – улучшение качества жизни бездомных животных, создание условий для помощи им, воспитания подрастающего поколения населения в духе гуманного отношения к животным. Поэтому выбранная дипломником тема является весьма актуальной.

Выбранное местоположение Приюта удобно с точки зрения транспортной доступности, ровный рельеф местности не требует дополнительных вложений для обеспечения перемещения животных и посетителей по территории приюта, существующее и проектируемое озеленение создает требуемый микроклимат территории и условия для выгула животных.

Объемно-планировочное решение комплекса зданий приюта отвечает требованиям к зданиям подобного назначения, которое несет как нагрузку специализированных медицинских учреждений для животных, так как предназначено для животных в период лечения, передержки и реабилитации. Все функции отдельных зданий и сооружений четко разделены и объединены в отдельные блоки помещений.

Конструктивное решение комплекса зданий выбрано с учетом технологических, функциональных, градостроительных, технических требований. Применены современные конструкции, материалы и технологии. Все проектные решения обоснованы и представлены в соответствующих разделах пояснительной записки и графической части работы.

Примененные композиционные приемы оправдываются соответствием назначению самого объекта, его эксплуатации, особенностям проектирования подобных учреждений.

В ходе дипломного проектирования Сергеева А.Д. проявила инициативу и самостоятельность в принятии решений, показала высокий уровень теоретической подготовки, умение пользоваться нормативной и научно-технической литературой. Навыки работы дипломника на ЭВМ позволили выполнить графическую часть работы и требуемые расчеты.

Оценивая выпускную квалификационную работу в целом, считаю, что она отвечает всем требованиям высшей школы и заслуживает при соответствующей защите оценки «хорошо», а ее автор, Сергеева А.Д. – присвоения квалификации бакалавр по направлению 07.03.01 «Архитектура».

_____/ Т.Ф. Ельчищева /
(подпись)

« 29 » _____ июня _____ 2020 г.